OHeIZ

HERZ-RL-1-E
Zawory powrotne o maksymalnym przeptywie do instal acji jednorurowej

Arkusz znormalizowany 3723 E/3724 E, Wydanie 0711
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Numer artykutu Wykonanie DN R L H h
1372301 15 1/2 95 43 -
1372302 Figura prosta 20 3/4 109 43 -
1372303 25 1 126 43 -
1372401 15 1/2 62 43 29
1372402 Figura katowa 20 3/4 66 35 29
1372403 25 1 75 35 34

B Wykonanie
Modele standardowe z mufg gwintowana, w wykonaniu poniklowanym.

B Parametry techniczne

Maks. temperatura robocza 120 C
Maks. ci$nienie robocze 10 bar

Jako$¢ wody grzejnej zgodnie z ONORM H 5195, VDI-Richtlinie 2035 lub PN-93/C-04607.

Zastosowanie
Instalacje ogrzewania wodnego.

Poprzez zamontowanie zaworu powrotnego mozliwe jest odciecie powrotu z grzejnika. Przy jednoczesnym
zamknieciu zaworu zasilajgcego grzejnik, mozliwy jest demontaz grzejnika z czynnej instalacji.

B Przytacza grzejnikowe

R 1/2, R 3/4 Przytacze do rur stalowych 6210 z uszczelnieniem stozkowym, zamontowane.
Do montazu przytacza do grzejnika nalezy zastosowac¢ klucz montazowy HERZ, art. nr 1 6680 00.
R1 Przytacze do rur stalowych 6209 z uszczelnieniem stozkowym, zamontowane.

B Odci ecie zaworu

Odciecie nastepuje za pomoca trzpienia zaworu, ktory moze byé odkrecany i dokrecany wielofunkcyjnym kluczem
HERZ, art. nr 1 6625 00 lub kluczem imbusowym SW 8.

B Uszczelnienie gniazda
W gniezdzie zaworu zastosowano uszczelnienie miekkie.

B Uszczelnienie trzpienia

Trzpien zaworu jest uszczelniony za pomocg podwdéjnego O-ringu. Gwarantuje to prawidtowg prace i obstuge
zaworu w zakresie temperatury roboczej, bez potrzeby konserwaciji.

Osprz et
16625 00 Klucz wielofunkcyjny do odciecia zaworu
16680 00 Klucz montazowy do przylacza grzejnikowego
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